
Мошенничество секретаря администрации сельского совета в Ельцовском районе

Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю окончено расследование и передано в Ельцовский районный суд уголовное дело в отношении должностного лица – секретаря администрации одного из сельских советов Ельцовского района Алтайского края. Служащая органа местного самоуправления обвиняется в совершении двух фактов мошенничества с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 159 УК РФ) и двух фактов подстрекательства к служебному подлогу (ч. 4 ст. 33, ст. 292 УК РФ).

В должностные обязанности обвиняемой входило принятие мер по социальной защите населения, осуществление контроля на предоставление льгот гражданам, улучшению условий жизни малоимущему населению, многодетных семей, оформление документов гражданам на субсидии ЖКХ и иное.

Однако, в нарушении возложенных на нее обязанностей, используя свое служебное положение и преследуя корыстную цель, служащая в период с января 2006 г. по июль 2007 г. совершила ряд уголовно-наказуемых деяний.

Так, следствием установлено, что гражданка Н., будучи секретарем администрации сельского совета, решила из корыстных побуждений осуществить хищение обманным путем денежных средств, принадлежащих администрации Алтайского края, а также совершить подстрекательство к служебному подлогу. Для получения субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, она решила в справках о заработной плате внести сведения, не соответствующие действительности, путем занижения размера своего дохода. Для этого, должностное лицо дважды склоняла путем уговора главного бухгалтера сельского совета к внесению им в официальный документ - справку о заработной плате – заниженных сведений о доходах. Главный бухгалтер из чувства ложно понятого товарищества, а также сострадания и жалости составила фиктивные справки о заработной плате. Впоследствии указанные справки были использованы секретарем сельского совета при оформлении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в комитете по социальной защите населения администрации Ельцовского района, на основании которых ей незаконно были получены денежные выплаты в размере 3 393 руб. и 3 474 руб.

Теперь суд определит, какое наказание понесет служащая органа местного самоуправления,

которая воспользовалась своим служебным положением для получения субсидии по ЖКУ.

07 Августа 2008

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/612643>